

తొలి డ్రైవర్ రహిత మెట్రో రైలుకు మోదీ పచ్చ చెండా

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 28, ప్రజాపాలన : దేశంలో మొదటి డ్రైవర్ రహిత మెట్రో రైలును ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించారు. ఢిల్లీ మెట్రో కార్పొరేషన్లోని మెజింటా లైన్లో డ్రైవర్ రహిత రైలును వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జాతికి అంకితం చేశారు. దీంతోపాటు నేషనల్ మెట్రోలీటీ కార్డును (ఎన్ఎస్ఎస్) కూడా ప్రారంభించారు. అనంతరం పీఎం మోదీ మాట్లాడుతూ నగరీకరణ సవాళ్లగా కాకుండా అవసరంగా భావిస్తున్నామని చెప్పారు. ఢిల్లీ.. 130 కోట్లకుపైగా జనాభా కలిగిన, అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థల్లో ఒకటైన, వ్యూహాత్మక శక్తిగా ఎదుగుతున్న దేశానికి రాజధానిగా ఉన్నది. ఈ ప్రతిష్ట ఇక్కడ ప్రతిబింబించాలని చెప్పారు. మనందరం కలిసి పనిచేస్తే ప్రజల జీవితాలు మెరుగుపడుతాయని, నగరం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఢిల్లీ మెట్రో కార్పొరేషన్లోని మెజింటా లైన్లో జనకేవలం వెస్ట్-బోటానికల్ గార్డెన్లో మొత్తం 37 కిలోమీటర్ల మేర ఈ రైలు నడువనుంది. 2021 మధ్యనాటికి ఢిల్లీ మెట్రోలోని 57



కిలోమీటర్ల పింక్ లైన్లో కూడా ఈ సర్వీసులు ప్రారంభం కానున్నాయి. డ్రైవర్ లేకుండా నడిచే రైళ్లు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు 7 శాతం మాత్రమే ఉన్నాయి.

రైతులను చర్చలకు పిలిచిన కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 28, ప్రజాపాలన : వ్యవసాయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా నిరసన చేస్తున్న రైతులను కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్చలకు పిలిచింది. ఈ నెల 30న ఢిల్లీలోని విజ్ఞాన భవన్లో మద్యాహ్నం రెండు గంటలకు సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఈ విషయమై రైతులకు ఓ లేఖ రాసింది. ఆ లేఖలో చర్చలకు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. నిరసనలో ఉన్న వివిధ రైతు సంఘాల నేతలను ప్రస్తావిస్తూ ఈ లేఖను విడుదల చేశారు. ఈ నెల 26వ తేదీన రైతు సంఘాలు పంపిన ఈమెయిల్స్ను ప్రస్తావించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం.. రైతులతో చర్చలు జరిపేందుకు తాము ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. గతంలో జరిగిన చర్చలను లేఖలో ప్రస్తావిస్తూ మరోసారి రైతులతో చర్చలు జరిపేందుకు తమకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని పేర్కొన్నారు. ఈ చర్చల్లో మూడు వ్యవసాయ చట్టాలతో పాటు కనీస మద్దతు ధర (ఎంఎస్పీ), వ్యవసాయ అనుబంధ ఇతర అంశాలపై విస్తృత చర్చ జరగనున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. "మేం చేస్తున్న ఈ అభ్యర్థనను దయచేసి వివరించండి.. డిసెంబర్ 30న మద్యాహ్నం 2 గంటలకు న్యూఢిల్లీలోని విజ్ఞాన భవన్లో కేంద్ర మంత్రి అధ్యక్షులుగా బృందంతో సమావేశం కావాల్సిందిగా రైతులను కోరుతున్నాం" అని కేంద్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన లేఖలో ప్రధానంగా ప్రస్తావించారు.



ఒకే గొడుగు కిందకు జలవనరుల శాఖ



జలవనరుల శాఖ పునర్వ్యవస్థీకరణ ఒకే గొడుగు కిందకు నీటిపారుదల విభాగాలు రాష్ట్రంలో 19 జలవనరుల ప్రాదేశిక ప్రాంతాలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 28, ప్రజాపాలన : తెలంగాణ నీటిపారుదల రంగంలో వచ్చిన మార్పులకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జలవనరుల శాఖను మళ్లీ పునర్వ్యవస్థీకరించింది. ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు సోమవారం ప్రగతిభవన్ లో జలవనరుల శాఖకు చెందిన ముఖ్య అధికారులతో సమావేశమై రాష్ట్రంలో జలవనరుల శాఖ స్వరూపాన్ని ఖరారు చేశారు. భారీ, మధ్య, చిన్నతరహా నీటిపారుదల విభాగాలన్నింటినీ ఒకే గొడుగు కిందకి తేవడంతోపాటు, ఒకే ప్రాంతంలో ఉన్న అన్నిరకాల

జలవనరుల శాఖ వ్యవహారాలను ఒకే అధికారి వర్గవేక్షించేలా మార్పులు చేశారు. దీనికి మార్పులకు అనుగుణంగా ఉన్నతాధికారుల పోస్టుల సంఖ్యను కూడా పెంచారు. రాష్ట్రం మొత్తాన్ని 19 జలవనరుల ప్రాదేశిక ప్రాంతాలుగా గుర్తించి, ఒక్కొక్క ప్రాంతానికి ఒక్కో సీఈఓ వర్గవేక్షణాధికారి నియమించాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించారు. ఆదిలాబాద్, స్వరూపాన్ని ఖరారు చేశారు. భారీ, మధ్య, చిన్నతరహా నీటిపారుదల విభాగాలన్నింటినీ ఒకే గొడుగు కిందకి తేవడంతోపాటు, ఒకే ప్రాంతంలో ఉన్న అన్నిరకాల

నగర్, నాగర్ కర్నూల్, హైదరాబాద్, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం జలవనరుల ప్రాదేశిక ప్రాంతాలు ఉంటాయి. ఆరుగురు ఈఎన్సీలను నియమించి వారికి కూడా బాధ్యతలు పంచాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. జనరల్, అడ్మినిస్ట్రేషన్, ఆపరేషన్ అండ్ మెయింటెనెన్స్ విభాగాలకు ప్రత్యేకంగా ఈఎన్సీలు ఉంటారు. ప్రాదేశిక సీఈఓ స్థానంలో కూడా ముగ్గురు సీనియర్ అధికారులకు ఈఎన్సీ క్యాడర్లో బాధ్యతలు అప్పగించారు. ప్రస్తుతం ముగ్గురు ఈఎన్సీలు ఉంటే కొత్తగా మరో మూడు మిగతా 3లో..

ప్రభుత్వ నిర్ణయం వెనుక కుట్ర: బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 28, ప్రజాపాలన : ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను తొలగిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెప్పడం వెనుక కుట్ర దాగి ఉందని తెలంగాణ భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. సాగు చట్టాలపై సీఎం కేసీఆర్ యూటర్న్ తీసుకున్నారని విమర్శించారు. రాజీయే రోజుల్లో కొంత అయోమయం సృష్టించేందుకు.. ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు సీఎం ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. నాంవల్లోని భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో సంజయ్ మాట్లాడారు. రైతు వేదికలను కొనుగోలు కేంద్రాలుగా మార్చాలని ఆయన సూచించారు. పంట కొనుగోళ్లలో రూ. 7,500 కోట్ల నష్టం వచ్చిందని చెబుతున్న సీఎం.. అందుకు గల కారణాలను వెల్లడించాలని డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవడానికి సీఎంకు చాలా సమయం వచ్చిందని ఈ సందర్భంగా సంజయ్ ఎద్దేవా చేశారు.



మోదీ ముందు మోకరిల్లిన కేసీఆర్

బలదామా... బతుకుదామా? మనం నడ్డి విరగ్గాంచుకుందామా? తిరగదామా... ఖమ్మం రైతు కవాతులో సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు వేసిన ప్రశ్నలు.. తూటాలా పేలా... కేసీఆర్ పై చేసిన ఏక వచన ప్రయోగం కూడా.. కవాతులో పాల్గొన్న రైతులను ఉత్తేజ పరచాము. ఖమ్మం జిల్లాలో జరిగిన రైతు కవాతుపై హర్ష విశ్లేషణ....

నిర్బంధ వ్యవసాయంపై వెనక్కి తగ్గిన కేసీఆర్ రైతుల విజయంగా అభివర్ణించిన కాంగ్రెస్ మోడీ కబడ్డార్... కేసీఆర్ నడ్డి విరగొడతాం మోడీ, కేసీఆర్ పై నిప్పులు చెరిగిన సీఎల్పీ నేత భట్టి వేల సంఖ్యలో కవాతులో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు వందల సంఖ్యలో బైకులు ఎటు చూసినా తిరంగా రెపరెపలు పెవిలియన్ గ్రౌండ్ నుంచి ధర్నా చౌక్ దాకా కవాతు కాంగ్రెస్ తో కలిసి నడిచిన వామపక్షాలు సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు మల్లు

మధిర, డిసెంబర్ 28, ప్రజాపాలన : సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు మల్లు అధ్యక్షులుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన రైతు కవాతు ఖమ్మం పట్టణంలో కదం తొక్కింది. పట్టణంలో ఎటు చూసినా తిరంగా జెండా రెపరెపలాడింది. వేలాదిమంది కార్యకర్తలు, నాయకులు, మిత్రపక్షాల నేతలు.. రైతులు స్వచ్ఛందంగా ఈ కవాతులో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై సీఎల్పీ నేత భట్టి నిప్పులు చెరిగారు. ఒక దశలో ఆయన మాటల తూటాలు పేల్చారు. భట్టి విక్రమార్కు ప్రసంగిస్తున్నంత సేపు.. కార్యకర్తలు, రైతులు చప్పుట్టు, విజిల్తో తో మోత మోగించారు. ముఖ్యంగా కేసీఆర్ పై... నువ్వెవడ్రా... అని మాట్లాడిన సమయంలో రైతుల నుంచి పెద్ద ఎత్తున మద్దతు లభించింది. ఈ ధర్నాలో భట్టి విక్రమార్కు మల్లుతో పాటు, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఓబీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కట్టి వెంకట స్వామి, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పుష్పాక్ష దుర్గా ప్రసాద్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ జావీద్, మిగతా 2లో..



మన గొంతుకు మన హక్కు

మాండార్ కే TV (అంబేద్కర్ TV)

Private and Confidential

website: www.ambedkartv.org

సామాజిక బాధ్యతతో మన స్వంత బహుజన మీడియాను నిర్మించుకుందాం.

1. బుద్ధిజం, పూల, అంచేడ్డిజాలను బహుజనంపై ఉపాధిపందించడానికి
2. బహుజనల సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుక రావడానికి
3. రాజ్యాధికారాన్ని సాధించడంలో కీలకపాత్ర పోషించడానికి

ఇదే మా ఆహ్వానం

బహుజనలు (అధ్యక్షులు వారు, కాపు, లలిజ, జ.న. ఎస్సీ, మస్లిం, క్రిష్టియన్ మరియు ఇతర అన్ని కులాల్లో ప్రగతికారులు) అందరు డిమాండ్ చేసి మీ ఆర్థిక అభివృద్ధిలో పాటు సామాజిక అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని విజ్ఞప్తి.

01 జనవరి 2021 నుండి 7 నెలల పాటు డిమాండ్ చేసిన వారికి డబ్బుల ఎమోంట్ ఇవ్వబడును.

1. సామాజిక బాధ్యత: బహుజన అభ్యుదయ సంరక్షణ
2. ఇష్టం వచ్చినప్పుడు: గత నిర్ణయ ప్రకారం డిసెంబర్ 28న ప్రారంభించిన అంచేడ్డి బీబీ ప్రస్తుత కేసీఆర్ పరిస్థితుల దృష్ట్యా వాయిదా వేయవలసిన అవసరమున్నట్టి గత 20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రామ ప్రయాణంలో ఏ కార్యక్రమాన్ని కూడా వాయిదా వేసిన సందర్భాలు లేవు. అందువల్ల మార్క్ నాయక పత్రికకు 100 సంవత్సరాలు పూర్ణ అభుతస్స సందర్భంగా రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించే క్రమంలో రాజ్యాంగ దినోత్సవం రోజైన Constitutional Day నవంబర్ 26, 2020న ప్రారంభించారు.
3. ఉపశం: మీ అసెండ్ల నియోజకవర్గ పరిధిలో వికేంద్రీకరణ పద్ధతిలో మీదియూ అభివృద్ధి నియమించబడును. మీ బదియాలలో ప్రకారం మీ అసెండ్ల కార్యాలయ మీద నియమించిన రిపోర్ట్ ద్వారా పంపండి జడ్జిలియా బ్లక్కించి బహుజన అభివృద్ధి పాటూ దేశాభివృద్ధి జరుగుతుందని నిరూపించండి.

మీకు తెలుసు బ్యాంకులు మనకు అప్పులు ఇవ్వడం లేదని, అందువలన మన బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థను మనమే నిర్మించుకోవాలి పేదవారికి అప్పులు ఇవ్వాలని అవసరమున్నట్టి గత 12 నెలలు నుండి THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LTD బిగ్గిరియంగా నడుపుతుంది. 01 జనవరి 2021 నుండి 7 నెలల పాటు డిమాండ్ చేసిన వారికి కేవలం ఎమోంట్ ఇవ్వబడును అందువల్ల మీరు మీ బంధుమిత్రులు 100 మందితో ఒక్కోకరు 30 వేల రూపాయలు డిమాండ్ చేసి బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థ నిర్మాణానికి తోడ్పడినవారికి ఈ ఉపక (FREE) సౌకర్యం కల్పించబడింది.

మీ డిమాండ్లను ఆన్లైన్లో ట్రాన్స్ఫర్ లేదా డిమాండ్ చేయవచ్చు.
రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో లబ్ధికరంగా ఉండే సమయం అప్పు అభివృద్ధిలో ఒకటి

THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LTD
Account No. 37810035053 SBI, Bazarghat Branch, Hyderabad IFSC Code: SBIN 0005893
ఆన్లైన్లో ట్రాన్స్ఫర్ లేదా డిమాండ్ చేసిన తరువాత 7660027682/678/686 నెంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వండి.

Social Media :
youtube : https://www.youtube.com/channel/UCdMBR4xema0KoyjV5N10Ww Facebook : ambedkartv.telugu

Corporate Office : 6-2-26/3/12, 3rd Floor, Doulat Plaza, Lakdi-ka-pool, Hyderabad - 4

పత్రికీ రెక్కలు లేకుండా ఎగలేదు. బహుజనలకు మీడియా లేకుండా అభివృద్ధి లేదు. - డా. జి.ఆర్. అంచేడ్డర్



యాక్షన్ అండ్ ఎమోషనల్ డ్రామాలో టాలెంటెడ్ యువ హీరో..!



నాల్గవేళ్లలో క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్ట్ గా కెరీర్ ను మొదలు పెట్టిన శ్రీ విష్ణు.. విభిన్నమైన సినిమాలలో విలక్షణమైన పాత్రల్లో సహజంగా నటిస్తూ తనకంటూ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. హీరోగా మారిన తర్వాత 'అప్పట్లో ఒకడుండేవాడు' 'మెంటల్ మదిలో' 'నీది నాదీ ఒకే కథ' 'ప్రోచేవారెవరూ' వంటి విజయవంతమైన సినిమాలతో ప్రేక్షకుల్లో తనదైన ముద్ర వేసుకున్నాడు శ్రీవిష్ణు. హీరోగా నిలదాక్కున్న ఈ టాలెంటెడ్ యాక్షన్ హీట్ ఫ్లాష్ లతో సంబంధం లేకుండా వరుస సినిమాలు చేసుకుంటూ బిజీగా గడుపుతున్నాడు. ఇప్పటికే హాస్య గోలి దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ మరియు అగర్వాల్ అట్టర్స్ బ్యానర్ కలిసి నిర్మిస్తున్న 'రాజ రాజ చోర' సినిమాని వివర దశకు తీసుకొచ్చిన శ్రీవిష్ణు.. మ్యాట్నీ ఎంటర్టైన్మెంట్ వారు నిర్మిస్తున్న సినిమాని కూడా పూర్తి చేసే పనిలో ఉన్నాడు. అలానే ఇటీవలే స్టార్ట్ చేసిన 'గాలి సంపత్' సినిమా షూటింగ్ 80శాతం కంప్లీట్ చేశారు. భాక్ బస్టర్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి సమర్పిస్తూ స్క్రీన్ ప్లే అందిస్తున్న ఈ చిత్రానికి అనీష్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో తాజాగా మరో కొత్త ప్రాజెక్ట్ అనాన్స్ చేశారు శ్రీవిష్ణు. లక్ష్మీ మీడియా బ్యానర్ లో బెక్కం వేణుగోపాల్ నిర్మించనున్న ఓ యాక్షన్ అండ్ ఎమోషనల్ డ్రామాలో శ్రీ విష్ణు నటించనున్నారు. ఈ చిత్రంతో ప్రదీప్ వర్మ అల్లూరి దర్శకుడిగా ఇండస్ట్రీకి పరిచయం అవుతున్నారు. ఇందులో శ్రీ విష్ణు ఇంతకముందు నటించని డిఫరెంట్ రోల్ లో కనిపించనున్నాడని సమాచారం. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్స్ జరుపుకుంటున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ ని 2021 ప్రారంభంలో సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్లునున్నారు. ఇకపోతే ఈ చిత్రానికి హర్షవర్ధన్ రామేశ్వర్ సంగీతం సమకూర్చనుండగా.. శివేంద్ర సినిమాటోగ్రాఫర్ గా వ్యవహరించనున్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఇతర వివరాలు త్వరలోనే వెల్లడికానున్నాయి. ఏదేమైనా 2019లో 'తిప్పారా మీసం' సినిమా ఫ్లాష్ తర్వాత మరో సినిమాని రిలీజ్ చేయని శ్రీ విష్ణు.. 2021లో నాలుగు క్రేజీ ప్రాజెక్ట్ తో రాబోతున్నాడన్నమాట.

బంగారాజు పనులు మొదలయ్యాయి

నాగార్జున హీరోగా కళ్యాణ్ కృష్ణ దర్శకత్వంలో వచ్చిన సోగ్గాడే చిన్ని నాయన సినిమా వచ్చి చాలా ఏళ్లు అవుతుంది. అప్పటి నుండి కూడా బంగారాజు సినిమాకు సంబంధించిన అప్ డేట్ కోసం అక్కినేని అభిమానులు చెబుతూనే ఉన్నారు. నాగార్జున బంగారాజు చేసేందుకు ఒప్పుకున్నాడు. కాని కథ విషయంలో ఒప్పుకోలేదు. దాంతో దర్శకుడు కళ్యాణ్ కృష్ణ కథ విషయంలో చాలా కాలం పాటు వర్క్ చేశాడు. ఎట్టకేలకు కథను పూర్తి చేసిన కళ్యాణ్ కృష్ణ త్వరలోనే సినిమాను మొదలు పెట్టేందుకు సిద్ధం అవుతున్నట్లుగా ఇటీవలే వార్తలు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం సినిమాకు సంబంధించిన మ్యూజిక్ సిట్టింగ్స్ జరుగుతున్నాయి అంటూ ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు అంటున్నారు. సోగ్గాడే చిన్ని నాయన సినిమాకు అనూప్ రూబెన్స్



సినిమా షూటింగ్ కోసం ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయని తెలుస్తోంది. అనూప్ రూబెన్స్ సంగీతం మరోసారి బంగారాజుకు ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుందని ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరో వైపు నాగార్జున హీరోగా ప్రవీణ్ సత్తారు దర్శకత్వంలో సినిమాకు కూడా ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ప్రవీణ్ సత్తారు సినిమా తో పాటు బంగారాజు సినిమాను నాగార్జున సమాంతరంగా చేస్తాడని తెలుస్తోంది. ఈ రెండు సినిమాల్లో కనీసం ఒక్కటి అయినా వచ్చే ఏడాదిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చే అవకాశం ఉంది.

సంగీతాన్ని అందించారు. సినిమా న కెన్సెన్ లో పాటలు కీలక ఎ - ల అ - పోషించాయి అ స డ - లో సందేహం లేదు.

సంక్రాంతి తర్వాత ఈ సినిమా షూటింగ్ ను మొదలు పెట్టాలని భావిస్తున్నారు. బంగారాజు

సంక్రాంతి బరిలో 'మాస్టర్'..?

తమిళ తలపతి విజయ్ లేటెస్ట్ మూవీ 'మాస్టర్'. ఈ చిత్రం ఎప్పుడో పూర్తయింది. కరోనా నేపథ్యంలో ఢియోటర్లు మూతపడడంతో ఈ మూవీని హెల్లాల్ లో ఉంచింది చిత్ర యూనిట్. సూర్యలాంటి స్టార్ తన సినిమా 'ఆకాశం నీ హద్దురా'ను



ఓటీటీలో రిలీజ్ చేసినప్పటికీ.. విజయ్ టీం మాత్రం వెయిట్ చేసింది. ఇప్పుడు ఢియోటర్లు ఓపెన్ అవుతుండడంతో 'మాస్టర్'ను సంక్రాంతి బరిలో నిలపాలని డి సైడ్ అయినట్లు సమాచారం. తాజాగా.. తమిళనాడు ఢియోటర్ యజమానుల ఆసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ తిరుప్పూర్ సుబ్రమణియన్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తలపతి విజయ్ మరియు 'మాస్టర్' బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సినిమా పూర్తయి దాదాపు పది నెలలు గడిచినా.. ఓట్ల లో రిలీజ్ చేయకుండా ఉంచినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగానే 'మాస్టర్' మూవీ జనవరి 13 న భోగి స్పెషల్గా విడుదల అవుతుందని ఆయన ధృవీకరించారు. ఈ మూవీ తెలుగు హిందీ తమిళ భాషల్లో ఒకేరోజు విడుదల కానుంది. చాలా కాలం తర్వాత వస్తున్న విజయ్ మూవీ కావడంతో తమిళనాడులో భారీ ఓపెనింగ్ వస్తాయని చిత్ర యూనిట్ తోపాటు ఢియోటర్ యజమానులు భావిస్తున్నారు. ఇక తెలుగు ప్రేక్షకులకూ విజయ్ సుపరిచితుడే కావడంతో.. ఇక్కడ కూడా మంచి రెస్పాన్స్ ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. అయితే.. చిత్ర విడుదలపై యూనిట్ నుంచి మాత్రం అధికారిక ప్రకటన ఇప్పటి వరకూ రాలేదు. ఈ సాయంత్రం మేకర్స్ ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నారు. అందులో రిలీజ్ డేట్ పై స్పష్టత ఇచ్చే అవకాశం ఉందని సమాచారం. కాగా.. ఎగ్జిబిటర్లు ఈ సినిమా కోసం 100% ఆక్యుపెన్సీని అనుమతించమని ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. 50 శాతం ఆక్యుపెన్సీతో ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని పూర్తిస్థాయి సీట్ కెపాసిటీకి అనుమతించాలని కోరుతున్నట్లు సమాచారం. కానీ.. ఉన్న కరోనా పూర్తిస్థాయిలో తగ్గకుండానే కొత్తగా కరోనా డ్రెయిన్ విజ్యుంభిస్తున్న ఈ టైంలో ప్రభుత్వం అనుమతివ్వడం సాధ్యం కాదనే అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది. కాగా.. తెలుగులో ఇప్పటికే రవి తేజ 'క్రాక్' రామ్ రెడ్ బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ 'అల్లుడు అదుర్స్' సినిమాలు పాంగల్ బరిలో నిలిచాయి. ఇక 'మాస్టర్' కూడా వచ్చాడంటే సంక్రాంతి పోరు రచ్చ రచ్చగా ఉంటుంది. మరి ఈ నాలుగు సంక్రాంతి వుంజుల్లో విజేతగా నిలిచేదెవరు? అన్నది చూడాలి.



ఆఫ్-స్క్రీన్ అందాలతో సెగలు రేపుతున్న సామ్ బేబీ!!

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంత రోజురోజుకీ తన డ్రెస్సింగ్ స్టైల్ తో సోషల్ మీడియాలో పెద్ద సునామి సృష్టిస్తోంది. రోజుకో వెర్సిల్ పోజులో కొత్త కొత్త డ్రెస్సింగ్ స్టైల్ తో గ్లామర్ ప్రపంచంలో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు సొంతం చేసుకుంటుంది. తాజాగా సామ్ కొత్త పోజుతో చూసేవారు నివ్వెరపోయేలా చేసిందంటే నమ్మక తప్పదు. అలా ఉన్నాయి మరి రాను రాను అమ్మడి గ్లామరస్ ఫోటోషూట్స్. హీరో నాగచైతన్యను లవ్ మ్యూజ్ చేసుకున్నాకా క్యాన్ ఆన్-స్క్రీన్ గ్లామర్ పాత్రలు చేయడం తగ్గించింది. కానీ ఆఫ్-స్క్రీన్ గ్లామర్ ప్రపంచంలో మాత్రం స్వేచ్ఛగా కుర్రకారుకు చెమటలు పట్టే రేంజిలో గ్లామర్ షో చేస్తోంది. సమంతను ఇలాంటి ఫోటోలలో చూస్తే ఎవరైనా నమ్మక తానరు. అంతలా ఆకట్టుకుంటున్నాయి వయ్యారి సోయగాలు. ఇక ఈ పోజు అయితే మరో లెవెల్ అని చెప్పాలి. తాజా ఫోటోలో సామ్.. బ్లాక్ స్లీప్ లెస్ వి-నెక్ట్ ట్యూంక్ టాప్ తో గ్రీ-వైట్ టిస్సెల్ బాటమ్ ధరించి సోషల్ మీడియాను హీట్ కిక్కిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ పిక్ నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. ఈ బేబీ! మేని మెరుపును రెట్టింపు చేస్తోంది గ్రీ-వైట్ టిస్సెల్ బాటమ్. ఈ కొత్త డిజైన్ డ్రెస్ లో సామ్ ముంత అందంగా కనిపిస్తుంది అనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. ఇటీవలే సామ్ తన హాట్ షీట్ కలిసి మార్బిల్స్ లో హాబిడెస్ ట్రిప్ కి వెళ్ళాల్సింది. అలా ట్రిప్ నుండి తిరిగి రాగానే క్రిస్టోస్ వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఇంకా న్యూ ఇయర్స్ స్వాగతించడానికి సమంత వైతూతో కలిసి పెద్ద ఫ్లానే వేస్తుందని తెలుస్తుంది. ఇక సినిమాలు విషయానికి వస్తే సామ్.. విఘ్నేష్ శివన్ నయనతార సినిమాలో నటిస్తోంది. అలాగే అహా ఓటీటీ ఫ్లాట్నూమ్ సామ్ జామ్ అనే టాక్ షో కూడా నిర్వహిస్తోంది. సామ్ జామ్ ప్రోగ్రాం కోసం 8-10 ఎపిసోడ్లకు సమంత కోటి వరకు తీసుకుంటున్నట్లు సమాచారం.

